

Zápis z jednání Kulturní komise (KK) ze dne 02.09.2021

místo konání: velký sál budovy radnice Brno-Líšeň

Přítomni: Matěj Kos, Sylva Marková, Hana Sosíková, Ladislav Valášek
Hana Zabloudilová, Šárka Zemanová
Omluveni: Zbyněk Stejskal
Hosté: Eva Svobodová, radní pro kulturu
Michal Kročil, ředitel KCL

Program:

1. Zahájení, prezenční listina – viz. Příloha č.1
2. Doplnění bodů jednání
3. Žádosti o užívání nebytových prostor KCL – viz. Příloha č. 2
4. Informace z KCL – pan Michal Kročil, ředitel KCL
5. Informace z radnice – paní Eva Svobodová, radní pro kulturu
6. Diskuze
7. Závěr

Ad 1: Zahájení, prezenční listina

Jednání Komise bylo zahájeno v 17:02 hod. Přítomno 6 členů, KK je usnášeníschopná.

Ad 2: Doplnění bodů jednání

Do zasláného programu jednání nebyly doplněny žádné body.

Ad 3: Žádosti o užívání nebytových prostor KCL

Pan ředitel KCL předložil žádosti o užívání nebytových prostor KCL na základě smlouvy o nájmu nebytových prostor za zvýhodněné nájemné – Příloha 2.

Jelikož z předloženého materiálu není úplně jasné, kdy se jedná o slevu z nájmu za komerční kurz, byl pan ředitel požádán, aby tyto informace do přehledu doplnil.

Např. je zde žádost Tanečního klubu Stabil, z.s. o slevu 90% nájemného na kurz, kde se platí nemalé kurzovné. Sleva na nájmu tak není nutná.

KK materiál projedná až po jeho doplnění na svém příštím jednání a zaujme stanovisko, jak byla požádána paní radní pro kulturu.

Celý systém slev na nájmem je nepřehledný a není jasné, zda se veřejné finance neplýtvají. KK doporučuje panu řediteli tento systém přepracovat, aby byl jasný a transparentní. Půjde tak o nový systém přidělování slev za pronájem nebytových prostor ve správě Kulturního centra Líšeň, p.o.

Do doby, než bude nový systém schválen, žádáme o předložení původního systému žádostí o slevy.

Ad 4: Informace z KCL

Ředitel KCL seznámil KK s programem hodů, které proběhnou na konci tohoto týdne.

Většina akcí se bude odehrávat na zámku Belcredi. Z hlediska techniky je to nejlepší řešení, aby se technika nemusela stěhovat.

Předsedkyně KK požádala pana ředitele, aby posílal pozvánky členům KK na kulturní akce, které KCL pořádá.

Dále pan ředitel podal informace o akcích, které již proběhly. Vzhledem k vysoké návštěvnosti a kladné odezvě účastníků hodnotil tyto akce velmi kladně.

Od září se obnovuje i chod klubu Réva a klubu seniorů.

Na příští jednání KK zašle pan ředitel i program KCL na poslední čtvrtletí tohoto roku.

V 17:55 odešel z jednání KK pan ředitel KCL (měl jednání spojené s přípravou hodů) a pan Matěj Kos.

Ad 6: Diskuse

- Galerie LíPa – znovu obnovuje provoz
 - přes léto proběhla výstava loutek Divadla Líšeň. Výstava měla kladný ohlas, zvláště u dětí.
 - Připravuje se spolupráce s Muzeem Brněnska – Památníkem písemnictví na Moravě. Ve vánočním čase by měla proběhnout výstava „František Kožík“
 - Výstavní plán je plný, již se pracuje na dalším roce

Ad 9: Závěr

Jednání KK bylo ukončeno v 18:00 hodin.

Termín příští schůze je **7. října**, dále **4. listopadu a 2. prosince**, velká nebo malá zasedací místnost radnice od 17 hodin. Bude včas upřesněno.

Zapsala Šárka Zemanová



Hana Sosíková,
předsedkyně komise



Žádosti o užívání nebytových prostor,

kteří má Kulturní centrum Líšeň, p.o. (dále také jen „KCL“) zapůjčeny od zřizovatele v souladu se Zřizovací listinou Kulturního centra Líšeň, příspěvkové organizace, na základě Smlouvy o nájmu nebytových prostor za zvýhodněné nájemné

Na základě „Pravidel vztahu orgánů MČ k příspěvkovým organizacím“, která schválila RMČ Brno-Líšeň a která jsou v aktuálním znění závazná pro příspěvkové organizace zřízené MČ Brno-Líšeň a příslušné odbory ÚMČ, mohou zájemci užívat nebytové prostory Kulturního centra Líšeň, p.o. – při splnění stanovených podmínek – na základě Smlouvy o nájmu nebytových prostor za zvýhodněné nájemné. Současně, je-li tak stanoveno dohodou KCL a zájemce, jsou při užití nebytových prostor zpoplatňovány doplňkové služby (např. ozvučení apod.). K projednání a schválení jsou Kulturní komisi RMČ Brno-Líšeň a RMČ Brno-Líšeň předkládány vždy aktuální žádosti.

ŽADATEL (NÁJEMCE)	TERMÍN A ČAS	OBJEKT A PROSTOR	ÚČEL	POŽADOVANÁ SLEVA	ZDŮVODNĚNÍ	STANOVISKO KCL
Radka Kellnerová IČO: 87468107	1. 9. 2021 – 30. 6. 2022. Každé úterý 16.00-16.45. Každé úterý 17.00-17.45. Každý čtvrtek 16.00-16.45 Každý čtvrtek 17.00-17.45. (Příp. další termíny a časy dle zájmu a volné kapacity prostor.)	Kotlanka (Kotlanova č.p. 2163, č. or. 7) – Zrcadlový sál	Pohybové kurzy a aktivity pro děti a mládež.	50% ze standardní ceny nájmu. Standardní cena za 1 časový blok (45 min.): 250,- Kč + DPH Cena po slevě bez DPH: 125,- Kč / 1 časový blok Cena po slevě vč. DPH: 151,- Kč <i>(při větším počtu fakturovaných bloků se cena s DPH může mírně lišit z důvodu matematického zaokrouhlování).</i>	Lektorka Radka Kellnerová působí také na území městské části Brno-Líšeň, kde již mnoho let nabízí různé sportovní a pohybové volnočasové kurzy a lekce, které jsou primárně využívány místními obyvateli. Sleva z nájemného je požadována pouze na aktivity pro děti.	Vzhledem k tomu, že KCL kromě seniorských aktivit preferuje na svém pracovišti Kotlanka aktivity pro (pra)rodiče s dětmi a pro děti, jsou splněny předpoklady pro poskytnutí nájmu za zvýhodněných podmínek (stejně jak u ostatních žadatelů realizujících podobné aktivity). KCL souhlasí se slevou 50% ze standardního nájmu.

<p>Taneční klub Stabil, z.s. sídlo: Horníkova 2061/6, 628 00 Brno IČO: 01810979</p>	<p>1. 9. 2021 – 30. 6. 2022 Každé úterý 17.00-20.30 (Příp. další termíny a časy dle zájmu a volné kapacity prostor.)</p>	<p>Dělnák, velký sál, Klajdovská 28</p>	<p>Klubový trénink děti a mládež.</p>	<p>90% ze standardní ceny nájmu. Standardní cena za 1 hod.: 2.000,- Kč + DPH Cena po slevě bez DPH: 200,- Kč / 1 hod. Cena po slevě vč. DPH: 352,- Kč <i>(při větším počtu fakturovaných hodin se cena s DPH může mírně lišit z důvodu matematického zaokrouhlování).</i></p>	<p>Jedná se o činnost sportovního oddílu – spolku, který je členem Českého svazu tanečního sportu. Vzhledem k místu fungování a svému renomé zároveň přispívá v Líšni s propagací tance jako kvalitní zájmové a volnočasové činnosti. S TS Stabil KCL pravidelně spolupracuje při tvorbě programu především v KD Dělnák.</p>	<p>Vzhledem k tomu, že KCL kromě seniorských aktivit preferuje na svém pracovišti Kotlanka aktivity pro (pra)rodiče s dětmi a pro děti, jsou splněny předpoklady pro poskytnutí nájmu za zvýhodněných podmínek (stejně jak u ostatních žadatelů realizujících podobné aktivity). KCL souhlasí se slevou 50% ze standardního nájmu.</p>
<p>Taneční klub Stabil, z.s. sídlo: Horníkova 2061/6, 628 00 Brno IČO: 01810979</p>	<p>1. 9. 2021 – 30. 6. 2022 Každý čtvrtek 17.00-18.00. (Příp. další termíny a časy dle zájmu a volné kapacity prostor.)</p>	<p>Dělnák (Klajdovská č.p. 1050, č.or. 28,) – Velký sál bez zázemí</p>	<p>Klubový trénink děti a mládež.</p>	<p>90% ze standardní ceny nájmu. Standardní cena za 1 hod.: 2.000,- Kč + DPH Cena po slevě bez DPH: 200,- Kč / 1 hod. Cena po slevě vč. DPH: 352,- Kč <i>(při větším počtu fakturovaných hodin se cena s DPH může mírně lišit z důvodu matematického zaokrouhlování).</i></p>	<p>Jedná se o doplňkovou činnost sportovního oddílu – spolku, který je členem Českého svazu tanečního sportu. Vzhledem k místu fungování a svému renomé zároveň přispívá v Líšni s propagací tance jako kvalitní zájmové a volnočasové činnosti. S TS Stabil KCL pravidelně spolupracuje při tvorbě programu především v KD Dělnák.</p>	<p>Vzhledem k tomu, že KCL kromě seniorských aktivit preferuje na svém pracovišti Kotlanka aktivity pro (pra)rodiče s dětmi a pro děti, jsou splněny předpoklady pro poskytnutí nájmu za zvýhodněných podmínek (stejně jak u ostatních žadatelů realizujících podobné aktivity). Aktivity spojené s klasickým tancem, především s jeho tréninkem není možné (nebo je to velmi obtížně realizovatelné) provozovat v malých prostorách, proto má žadatel zájem o Velký sál. Jeho standardní nájem je však příliš vysoký, cena kurzovního by byla pro veřejnost při jeho započtení neakceptovatelná, proto je navržena vyšší sleva. KCL souhlasí se slevou 90% ze standardního nájmu pod podmínkou, že žadatel bude</p>

						akceptovat – v případě potřeby KCL pro realizaci pronájmů, programu se vstupným, nebo z důvodu oprav – změnu termínů nebo přesunutí kurzů do náhradních prostor.
<p>Taneční klub Stabil, z.s. sídlo: Horníčkova 2061/6, 628 00 Brno IČO: 01810979</p>	<p>1. 9. 2021– 30. 6. 2022 Každé pondělí 18.00-20.00. Každé úterý 18.30-21.30 (Příp. další dny a časy dle zájmu a volné kapacity prostor.)</p>	<p>Dělnák (Klajdovská č.p. 1050, č.or. 28,) – Malý sál</p>	<p>Taneční kurzy pro dospělé a seniory.</p>	<p>75% ze standardní ceny nájmu. Standardní cena za 1 hod.: 1.000,- Kč + DPH Cena po slevě bez DPH: 250,- Kč / 1 hod. Cena po slevě vč. DPH: 302,50- Kč <i>(při větším počtu fakturovaných hodin se cena s DPH může mírně lišit z důvodu matematického zaokrouhlování).</i></p>	<p>Jedná se o činnost sportovního oddílu – spolku, který je členem Českého svazu tanečního sportu. Vzhledem k místu fungování a svému renomé zároveň přispívá v Líšni s propagací tance jako kvalitní zájmové a volnočasové činnosti. Realizace tanečních kurzů je vhodný doplněk programové náplně v KD Dělnák. Taneční budou probíhat v cyklech, na závěr školního roku pak bude spolu s KC Líšeň připraven veřejnosti volně přístupný galavečer.</p>	<p>Vzhledem k tomu, že je touto aktivitou je vhodně doplňována dramaturgie Dělnáku, k němuž tanec neodmyslitelně patří, jsou splněny předpoklady pro poskytnutí nájmu za zvýhodněných podmínek. Dále je snaha nižším nájemným nastavit podmínky tak, aby bylo kurzovně akceptovatelné i pro seniory. KCL souhlasí se slevou 90% ze standardního nájmu pod podmínkou, že žadatel bude akceptovat – v případě potřeby KCL pro realizaci pronájmů, programu se vstupným, nebo z důvodu oprav – změnu termínů nebo přesunutí kurzů do náhradních prostor.</p>

<p>Taneční klub Stabil, z.s. sídlo: Horníkova 2061/6, 628 00 Brno IČO: 01810979</p>	<p>1. 9. 2021 – 30. 6. 2022 Každé úterý 18.30-20.30. Každý čtvrtek 20.00-22.00 (Příp. další dny a časy dle zájmu a volné kapacity prostor.)</p>	<p>Dělnák (Klajdovská č.p. 1050, č.or. 28,) – Velký sál bez zázemí</p>	<p>Společný trénink klubu</p>	<p>90% ze standardní ceny nájmu. Standardní cena za 1 hod.: 2.000,- Kč + DPH Cena po slevě bez DPH: 200,- Kč / 1 hod. Cena po slevě vč. DPH: 242,- Kč <i>(při větším počtu fakturovaných hodin se cena s DPH může mírně lišit z důvodu matematického zaokrouhlování).</i></p>	<p>Jedná se o sportovní činnost, spolek je členem Českého svazu tanečního sportu. Vzhledem k místu fungování a svému renomé zároveň přispívá v Líšni s propagací tance jako kvalitní zájmové a volnočasové činnosti. Účastníci tréninku sice platí kurzovné, to ovšem postačí spíše na pokrytí režijních nákladů, proto je navrhována sleva z nájemného.</p>	<p>Vzhledem k tomu, že je touto aktivitou využívána jinak nenaplněná kapacita Dělnáku a vzhledem k tomu, že jde o aktivitu na pomezí sportu a činnosti s vybíranými poplatky, jsou splněny předpoklady pro poskytnutí nájmu za zvýhodněných podmínek. KCL souhlasí se slevou 90% ze standardního nájmu pod podmínkou, že žadatel bude akceptovat – v případě potřeby KCL pro realizaci pronájmů, programu se vstupným, nebo z důvodu oprav – změnu termínů, zrušení tréninku nebo přesunutí tréninků do náhradních prostor.</p>
<p>Light Point, s.r.o. Sídlo: Vítězslavy Kaprálové 501/14, 618 00 Brno IČO: 26286271</p>	<p>1. 9. 2021 – 30. 6. 2021. Pravidelně středa v čase 15.30-18.30 hod.</p>	<p>Kotlanka (Kotlanova č.p. 2163, č. or. 7) – Herna</p>	<p>Jazykové kurzy pro děti</p>	<p>70% ze standardní ceny nájmu. Standardní cena za 1 hod.: 300,- Kč + DPH Cena po slevě bez DPH: 90,- Kč / 1 hod. Cena po slevě vč. DPH: 109,- Kč / 1 hod. <i>(při větším počtu fakturovaných hodin se cena s DPH může mírně lišit z důvodu matematického zaokrouhlování).</i></p>	<p>Nájemce s KCL spolupracuje již 5 let. Jeho kurzy jsou akreditovány MŠMT ČR, a tudíž nabízí obyvatelům Líšně garantovanou kvalitu.</p>	<p>Vzhledem k tomu, že KCL kromě seniorských aktivit preferuje na svém pracovišti Kotlanka aktivity pro (pra)rodiče s dětmi a pro děti, jsou splněny předpoklady pro poskytnutí nájmu za zvýhodněných podmínek (stejně jak u ostatních žadatelů realizujících podobné aktivity). KCL souhlasí se slevou 70% ze standardního nájmu pod podmínkou, že z prostorových důvodů bude nájemce akceptovat přesunutí i do jiných prostor v rámci objektu Kotlanova 7.</p>

<p>Lužánky – středisko volného času Brno, příspěvková organizace Sídlo: Lidická 1880/50, 658 12 Brno IČO: 00401803</p>	<p>1. 9. 2021 – 30. 6. 2022. Každý týden pondělí – čtvrtek 8.00 – 13.00 hod. (Jedná se tedy o 5 časových bloků spojených dohromady.) (Příp. další termíny a časy dle zájmu a volné kapacity prostor.)</p>	<p>Kotlanka (Kotlanova č.p. 2163, č. or. 7) – Zrcadlový sál</p>	<p>Provoz pobočky Miniškolky Maceška</p>	<p>90% ze standardní ceny nájmu. Standardní cena za 1 časový blok (45 min.): 220,- Kč + DPH Cena po slevě bez DPH: 22,- Kč / 1 časový blok Cena po slevě vč. DPH: 27,- Kč <i>(při větším počtu fakturovaných bloků se cena s DPH může mírně lišit z důvodu matematického zaokrouhlování).</i></p>	<p>Miniškolku využívají rodiče z Líšeň pro děti od 2 let především jako první prostředí socializace, osamostatnění, odloučení. Děti se učí návykům potřebným pro pobyt ve skupině, rozvíjejí schopnosti a dovednosti dle zpracovaného školního vzděl. programu. Pobyt dětí navíc umožňuje rodičům snazší návrat do zaměstnání. Celkově se jedná o unikátní a pro MČ velmi prospěšný projekt.</p>	<p>Vzhledem k tomu, že KCL kromě seniorských aktivit preferuje na svém pracovišti Kotlanka aktivity pro (pra)rodiče s dětmi a pro děti, jsou splněny předpoklady pro poskytnutí nájmu za zvýhodněných podmínek (stejně jak u ostatních žadatelů realizujících podobné aktivity). KCL souhlasí se slevou 90% ze standardního nájmu.</p>
<p>Do tance s radostí, z.s., Hřbitovní 108/7, Líšeň, 628 00 Brno IČO: 09802378</p>	<p>1. 9. 2021– 30. 6. 2022. Každé pondělí 16-18 hodin (Příp. další dny a časy dle zájmu a volné kapacity prostor.)</p>	<p>Dělnák (Klajdovská č.p. 1050, č.or. 28,) – Malý sál</p>	<p>Kroužek se jmenuje Do tance s radostí</p>	<p>80% ze standardní ceny nájmu. Standardní cena za 1 hod.: 1.000,- Kč + DPH Cena po slevě bez DPH: 200,- Kč / 1 hod. Cena po slevě vč. DPH: 242,- Kč <i>(při větším počtu fakturovaných hodin se cena s DPH může mírně lišit z důvodu matematického zaokrouhlování).</i></p>	<p>Uvedený taneční kroužek je a je určen pro děti ve věku 6-10 let. RC Pastelka dlouhodobě působí na území MČ Brno-Líšeň. S KC Líšeň spolupracuje na přípravě programu pro (pra)rodiče s dětmi.</p>	<p>Vzhledem k tomu, že KCL kromě seniorských aktivit preferuje na svém pracovišti Kotlanka aktivity pro (pra)rodiče s dětmi a pro děti, jsou splněny předpoklady pro poskytnutí nájmu za zvýhodněných podmínek (stejně jak u ostatních žadatelů realizujících podobné aktivity). KCL souhlasí se slevou 80% ze standardního nájmu pod podmínkou, že žadatel bude akceptovat – v případě potřeby KCL pro realizaci pronájmů, programu se vstupným, nebo z důvodu oprav – změnu termínů nebo přesunutí kurzů do náhradních prostor.</p>

V Brně dne 2. 9. 2021

KULTURNÍ CENTRUM LIŠEŇ, PhDr. Michal Kročil
příspěvková organizace ředitel
Kotlanova 7, 628 00 Brno
IČ: 003 80 717 DIČ: CZ00380717